



EDITAL DE TESTE SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2012

ERRATA DO EDITAL 002/2012

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BATALHA, Estado do PIAUÍ, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, as seguintes correções:

Onde se lê dos Conteúdos das Provas de Nível Fundamental e Médio CONHECIMENTOS GERAIS, leia-se agora CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS no item 7.2a do Edital.

No Anexo I:

Onde se lê:

CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO	JORNADA DE TRABALHO
		TOTAL	PNE*		
Auxiliar de Enfermagem	Ensino Médio Completo + curso de formação em Auxiliar de Enfermagem + Registro no COREN	03	-	R\$ 622,00 + Gratificações	40hs

LEIA-SE AGORA: (alterações em negrito)

CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO	JORNADA DE TRABALHO
		TOTAL	PNE*		
Auxiliar de Enfermagem	Ensino Médio Completo + curso de formação em Auxiliar de Enfermagem ou Técnico em Enfermagem + Registro no COREN	03	-	R\$ 622,00 + Gratificações	40hs

O cronograma de execução do certame passa pelas seguintes alterações: (alterações em negrito)

ATIVIDADES	DATAS PREVISTAS
Publicação do Edital	18/04/2012
Período de inscrições	24/04/2012 a 17/05/2012
Prazo Final para Pagamento da Taxa de Inscrição	18/05/2012
Prazo final para envio de documentação pelos Correios (candidatos portadores de deficiência) e entrega da documentação.	Até 22/05/2012
Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos	22/05/2012
Prazo para recurso contra indeferimento de inscrição	Até 25/05/2012
Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos após Recursos e Concorrência	26/05/2012
Período para obter informações sobre os locais de prova	A partir de 28/05/2012
Aplicação da Prova Objetiva	03/06/2012
Divulgação do gabarito preliminar	03/06/2012
Prazo para entrega dos recursos contra o gabarito preliminar	04 a 06/06/2012
Divulgação do gabarito oficial pós-recursos	15/06/2012
Divulgação do resultado dos recursos e das notas da Prova Objetiva;	18/06/2012
Prazo para entrega dos recursos contra o Resultado da Prova Objetiva	19 a 21/06/2012
Divulgação do Resultado Final	22/06/2012

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

BATALHA - PI, 14 de maio de 2012.

Amaro José de Freitas Melo
Prefeito Municipal